

**EPLO**European Public Law
Organization

9/04/2019

Εκδήλωση στρογγυλής τραπέζης με θέμα τη Νέα Ποινική Δίκη

Το Ινστιτούτο για τη Δικαιοσύνη και την Ανάπτυξη - Institute for Justice and Growth (IJG) του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO) και το Ινστιτούτο Ευρωπαϊκού και Διεθνούς Ποινικού Δικαίου συνδιοργάνωσαν εκδήλωση – στρογγυλής τραπέζης με θέμα:

"Νέα Ποινική Δίκη: μια πρώτη νομικοπολιτική αποτίμηση - οι νέες προκλήσεις"

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την **Τρίτη 9 Απριλίου 2019 ώρα: 18:00** στις εγκαταστάσεις EPLO στη Ρωμαϊκή Αγορά (Πλάκα), Αθήνα.

Την εκδήλωση αλλά και την πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση που ακολούθησε συντόνισε ο **κ. Ιωάννης Τέντες**, Επίτιμος Εισαγγελέας Αρείου Πάγου, διατ. Εθνικός Συντονιστής κατά της Διαφθοράς, και συμμετείχαν με σχετικές εισηγήσεις οι κ.κ. 1) **Χρίστος Μυλωνόπουλος**, Καθηγητής Νομικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών Δικηγόρος, Πρόεδρος του Ινστιτούτου Διεθνούς και Ευρωπαϊκού Δικαίου, 2) **Χριστόφορος Αργυρόπουλος**, Δικηγόρος – Ποινικολόγος, πρώην Πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Ποινικολόγων, 3) **Βασίλειος Μαρκής**, Αντεισαγγελέας Αρείου Πάγου ε.τ., Επίτιμος Πρόεδρος Ένωσης Εισαγγελέων Ελλάδος, 4) **Νικόλαος Παντελής**, Αντεισαγγελέας Αρείου Πάγου ε.τ, 5) **Παναγιώτης Μπρακουμάτσος**, Αντεισαγγελέας Αρείου Πάγου.

Χαιρετισμό απηύθυναν οι κ.κ. 1) **Σπυρίδων Ι. Φλογαΐτης**, Διευθυντής του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου, 2) **Κώστας Καραγκούνης**, αναπληρωτής τομέαρχης δικαιοσύνης της Νέας Δημοκρατίας, Πρώην Υφυπουργός Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και 3) ο Πρόεδρος του Ινστιτούτου για τη Δικαιοσύνη και την Ανάπτυξη **κ. Νικόλας Κανελλόπουλος**, ο οποίος έκανε μνεία και στην πολύ σημαντική προσφορά στην ελληνική δικαιοσύνη του εκλιπόντος Δικηγόρου **Αντώνη Βγόντζα**, στη μνήμη του οποίου αφιερώθηκε η εκδήλωση.

Πέραν των ανωτέρω, την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και:

Ο πρώην Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφάνειας & Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, **κ. Μιλτιάδης Παπαϊωάννου**.

Η Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου **κα Ξένη Δημητρίου – Βασιλοπούλου**.

Ο Πρόεδρος του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους **κ. Ιωάννης Κωνσταντίνος Χαλκιάς**.

Η πρώην Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου **κα Ευτέρπη Κουτζαμάνη**.

Η Αρεοπαγίτης **κα Διονυσία Μπιτζούνη**.

Ο Αντεισαγγελέας του Αρείου Πάγου **κ. Αθανάσιος Κατσιρώδης**.

Οι Αντιπρόεδροι του Ελεγκτικού Συνεδρίου **κ.κ. Άννα Λιγωμένου και Ιωάννης Σαρμάς**.



EPLO

European Public Law
Organization

Ο Αντεισαγγελέας Εφετών και Αντιπρόεδρος της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων **κ. Ευστάθιος Βεργώνης**.

Ο Πρόεδρος του Δευτεροβάθμιου Δικαστηρίου του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών, Πρόεδρος Εφετών Διοικητικών Δικαστηρίων, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τομέα Δημοσίου Δικαίου και Πολιτικής Επιστήμης της Νομικής Σχολής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης **κ. Δημήτριος Ράικος**.

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ένωσης για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου και πρώην Γενικός Γραμματέας Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων **κ. Γιάννης Ιωαννίδης**.

ο Εμπειρογνώμων Πρεσβευτής-Σύμβουλος Α' στην Γ' Γενική Δ/ση ΕΕ του Υπουργείου Εξωτερικών και μέλος του ΔΣ του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου **κ. Αθανάσιος Κοτσίρης**,

Ο Πρόεδρος του Επιστημονικού Συμβουλίου του Ελληνικού Κέντρου Ευρωπαϊκών Μελετών και Ερευνών (ΕΚΕΜΕ) **κ. Νίκος Φραγκάκης**.

Ο Επιθεωρητής – Ελεγκτής Δημόσιας Διοίκησης της Γενικής Γραμματείας για την Καταπολέμηση της Διαφθοράς **κ. Ιωάννης Σελίμης**.

Ο σύμβουλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών **κ. Παναγιώτης Περάκης** και ο τ. σύμβουλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών **κ. Βασίλης Κατσαφάδος**.

ο Ακαδημαϊκός Διευθυντής του Ελληνικού Κέντρου Ευρωπαϊκών Μελετών και Ερευνών (ΕΚΕΜΕ) και Δημοσιογράφος **κ. Αντώνης Παπαγιαννίδης**.

Το στέλεχος της Ακαδημίας Διαφάνειας και Ανθρώπινων Δικαιωμάτων του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου **κ. Παναγιώτης Αλεξόπουλος**, καθώς και πλήθος άλλων δικαστικών, πανεπιστημιακών, δικηγόρων, αξιωματούχων και εκπροσώπων του νομικού κόσμου της χώρας κ.α.

Στην εκδήλωση επίσης παραβρέθηκε και η χήρα του εκλιπόντος Δικηγόρου Αντώνη Βγόντζα **Πόπη Βγόντζα** και ο συνεργάτης του **Δημήτρης Σταθόπουλος**.

Η εκδήλωση βιντεοσκοπήθηκε, απομαγνητοφωνήθηκαν τα πρακτικά για λόγους έκδοσης τους και θα λήφθηκε φωτογραφικό υλικό.